

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PONEDJELJAK** – sv. Barnaba, ap. – 7.30 + Marjanović Ruža god. i roditelji

**UTORAK** – 7.30 + Mišak Antun (S. Vraza 6)

**SRIJEDA** – *kapelica* – sv. Antun Padovanski – 7.30 + na čast sv. Antunu

**ČETVRTAK** – 7.30 + Pavliček Josip, Mikulić Katarina god. Petar i Marija

**PETAK** – 7.30 + Skupnjak Ivan god. Slavica i ob. Skupnjak

**SUBOTA** – 19.00 – *skupna sv. misa*:

+ Plasaj Marijan i Pintarić Branko; + Pintarić Branko i Marko; + Majcen Ivka; + Mesarić Rok god. i Stanislava(ž); + Čvrk Anđela god. Šamarija Milka i ob. Skupnjak; + Novosel Stanko god. i Dražen; + Vitković Ivan god.; + Mišak Antun (Kr. Tomislava); + Domiter Petar, Milka i Marija; + Benković Franjo, Katarina i Josip Novosel; + Skupnjak Đuro; + ob.- Mikulić, Majcen, Huđek Brankica i Franjo; + rodit. Copak god. i Kečkan Ignac; + Kučina Štefica god. Ivan i Dreven Zvonko; + Tuđan Stjepan, Josipa(ž) i Petar god.; + Kosec Katica i Josip; + Habulan Jelica; + Sačić Dragutin god. i Štefica i ob. Benko; + Vugrinec Katarina god. i Josip; + Videc Stjepan, Marija i Gabrijel; + Novosel Dubravko, Marijana(ž), Dragica i Ivan; + Levak Ivan god. Skupnjak Franjka i Milan; + Vugrinec Stjepan i Kosec Tomislav; + Tuđan Ivan i Višnjic Ivan; + Vincek Danica i Dragutin; + Skupnjak Vlado i ob.; + na čast presv. Srcu Isusovu i Marijini; + na čast majci Klaudiji – zahvala

## NEDJELJA – 11. NEDJELJA KROZ GODINU

7.30 + *župna*

9.30 + Mišak Ivan i Marija

11.00 + Priher Vid i Ana

\*\*\*\*\*

**Ove subote, 16. lipnja, s početkom u 10.00, u Varaždinskoj katedrali biti će svećeničko ređenje! Uz našeg đakona Marka Domitera, za svećenike će biti zaređeni i Mišel Kovačević iz Miholjanca, Karlo Kruljac iz Varaždina – Banfica te Nikica Posavi iz Ivanca. Pozivam vas sve koji god možete da sudjelujete u tom velebnom događaju!**

**Dječji zbor – nedjelja u 10.00!**

**Novi mješoviti zbor – proba u srijedu u 20.00**

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
lipanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr)  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 28 (497)

10. lipnja 2018.



## 10. NEDJELJA KROZ GODINU

**Prvo čitanje:** Post 3, 9-15

**Psalam:** Ps 130, 1-8

**Drugo čitanje:** 2Kor 4, 13 – 5,1

**Evangelje:** Mk 3, 20-35

### Iz Evanđelja po Marku (Mk 2, 23 – 3, 6)

U ono vrijeme:

Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!«

I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.«

A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo



ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti!

Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oproštenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.«

I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?«

I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

U današnjem evanđeoskom izvještaju čitali smo o dvije skupine ljudi koji nisu odobravali ni prihvaćali Isusov način života i propovijedanja. Njegova rodbina zapravo ga smatra ludim. Boje se da bi tako mogao naškoditi dobrom glasu i ugledu njihove obitelji. Zato su ga prisilno htjeli udaljiti. Čudne su se stvari događale Isusu, koji je bio slavljen i tražen od napuštenih, odbačeni, siromašnih i bolesnih. Odbacuje ga njegova rodbina umjesto da su bili ponosni zbog njega. Ako uzmemo u obzir da je među prisutnima bilo i pismoznanaca, koji su bili teološki autoriteti u narodu, te su mu često postavljali verbalne zamke i suprotstavljali mu se, a ovaj su ga puta optužili da je đavlov suradnik, nije nikakvo čudo da su se njegovi rođaci preplašili. Činjenica jest da je Isusov život od utjelovljenja i rođenja pa nadalje bio izvan redovitog i uobičajenog stila života. Ako razmišljamo dalje, Isus je i umro izvan gradskih zidina Jeruzalema i konačno, ni žene ga na dan Vazma ne nalaze u grobu nego u vrtu. Tako je Isus izvan naših modela ponašanja i prihvaćanja ljudi. Mi često ljude oko sebe pokušavamo smjestiti u neki svoj svijet, uređen prema našim kriterijima. Pronalazimo izgovore da se brinemo za bližnje, a zapravo želimo odlučivati umjesto njih i tako u njihovim životima zauzimamo mjesto koje nam ne pripada. Da bismo pokazali pažnju i ljubav prema bližnjima nužno se trebamo žrtvovati. Takav način života potiče nas i poziva na prihvaćanje drugih onakvima kakvi jesu, a ne onakvima kakavima bismo ih mi htjeli imati i doživjeti.

Ono što je i danas ostalo zajedničko istinskim kršćanima, koji se bez zadržke drže Krista i žive po njegovu Duhu, jest da ih mnogi od rodbine i prijatelja neće baš lijepo prihvaćati. Tko ne živi prema pravilima javnoga mnijenja, za mnoge suvremenike, nije baš normalan. Kad se radi o temeljnim istinama vjere, onda se takve kršćane u medijima i javnosti ismijava. Ako se po načinu života vidi da mu je Bog na prvom mjestu, ili ako mu materijalne stvari ili karijera nisu ono najvažnije, ako propušta ono što je za većinu po sebi razumljivo, jer to smatra krivim ili da se protivi zakonima i volji Božjoj, kao npr. abortus, brak i obitelj, smrt dostojna čovjeka, poštenje, pravednost, bračna vjernost, onda se može i njemu dogoditi Jeruzalem nakon Cvjetnice kao i njegovom učitelju - Isusu Kristu. Činjenica je i ta da su u svim vremenima kršćani morali i još danas moraju, vjernost Kristu, plaćati svojim životom ustrajući u životu po svojoj savjesti. Živimo u slobodnom svijetu i društvu, ali je činjenica da se mnoge ljude danas zbog njegove vjere smatra nazadnim, čak se i napada, ismijava. U svim tim slučajevima vjernici poput Isusa izazivaju protivljenje jer Bog je drukčiji nego ga oni zamišljaju, ili čak govore da ne postoji. To nas onda hrabri jer vršeci volju Božju pripadamo Isusovoj pravoj rodbini.

Bog je ispred svih i svega. Važno je shvatiti da će naš život jednom završiti, a na nama je hoćemo li živjeti u sebičnosti i oholosti, bez Boga - poput prvih ljudi koji su se odrekli Boga, ili ćemo prihvatiti Božju ponudu saveza prijateljstva živeći prema njegovim zakonima. Po slobodi koju nam je kao razumnim bićima dao mi se možemo okrenuti i protiv njega. U tome nas neće spriječiti jer poštuje našu slobodu. No, moramo biti spremni Ocu odgovoriti na pitanje gdje smo i jesu li djela koja smo činili bila u skladu s voljom Božjom.

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

**Ant. 1. Reče Gospodin Gospodinu mojemu: sjedi mi zdesna, aleluja.**

Reče Gospodin Gospodinu mojemu: \*

»Sjedi mi zdesna

dok ne položim dušmane tvoje \*

za podnožje tvojim nogama!

Žezlo tvoje moći protegnut će

Gospodin sa Siona: \*

vladaj posred svojih neprijatelja!

Spreman je tvoj narod u svetim odorama \*

za dan tvog junaštva:

kao rosa iz krila zorina \*

uza te su mladi ratnici.«

Zakleo se Gospodin i neće se pokajati: †

»Zauvijek ti si svećenik \*

po redu Melkisedekovu!«

Gospodin ti je zdesna, \*

on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega.

Na putu će se napit iz potoka, \*

visoko će dignuti glavu.

\*\*\*\*\*

***Radosna se srca pomolimo Bogu, koji svijet, jednom stvoren, otkupljenjem obнови i vazda ga svojom ljubavlju obasiplje, i pouzdano uskliknimo:***

*Obnavljaj, Gospodine, čudesna djela svoje ljubavi.*

Hvalu ti iskazujemo, Gospodine, Bože naš, jer ti očituješ svoju moć u stvaranju svemira; ti svoju providnost pokazuješ u životu ljudi.

Po svom Sinu, navjestitelju mira i pobjedniku s drva križa, oslobodi nas od očaja i straha.

Svima koji vole pravednost i u život je provode, daj da istinski surađuju na izgradnji svijeta u pravome miru.

Bliz budi potlačenima, oslobodi utamničene, utješi nesretnike, kruha daj gladnima, ojačaj slabe i malodušne; na svima pokaži pobjedu križa.

Sina si svoga nakon smrti i ukopa čudesno uskrisio na slavu i život: daj pokojnima s njime postići život u tebi.

*Oče naš...*